# LEASE DETENIDAMENTE LA ETIQUETA ANTES **DE USAR EL PRODUCTO**

### **RECOMENDACIONES DE USO/ DOSIS**

CONSULTE CON UN INGENIERO AGRÓNOMO

## **CUADRO DE DOSIFICACIÓN**

PLAGUICIDA USAR EN LA MESCLA	DOSIS	
	ml /20 ml	ml /200 ml
Insecticidas	10 ml	100 ml
Funguicidas	10 ml - 15 ml	100 ml - 150 ml
Foliares - bioestimulantes	10 ml	100 ml
Herbicidas post - emergentes	30 ml - 50 ml	300 ml - 500 ml
Acaricidas	15 ml	150 ml

### INSTRUCCIONES PARA SU USO

STAR WETT® Sugiere su forma de mescla. Primero agregar aqua al tanque del equipo o cilindro conteniendo agua hasta la mitad de su capacidad, luego agregar STAR WETT. Después mantener una agitación continua y lentamente agregar los plaquicidas para finalmente llenar el tanque de agua y continuar con la agitación hasta que la mescla quede homogénea.

STAR WETT® Se recomienda su aplicación solo via foliar

### DOSIS RECOMENDADA - VIA FOLIAR

100 ml - 500 ml/Cilindro de 200 Litros de agua. Para asegurar una correcta aplicación.

### COMPATIBILIDAD

STAR WETT® Es compatible con todo tipo de pesticida incluyendo los de reacción acida y alcalina.

# FITOTOXICIDAD

STAR WETT® No causa fitotoxicidad a la dosis recomendada

NO EXPLOSIVO - NO INFLAMABLE - NO CORROSIVO

DESTRUYA ESTE ENVASE INMEDIATAMENTE DESPUES DE USAR EL PRODUCTO

# STAR WETT

COADYUVANTE FULL A-EX—

(ANTI ESPUMANTE) **ADHERENTE - SURFACTANTE** 

# COMPOSICIÓN QUÍMICA

Ingrediente Activo	P/V
Alcohol polivinilico	60 g/L
Poliglicoléter etoxilado	30 g/L
Aditivos	c.s.p 1L

# FORMULADO Y DISTRIBUIDO POR:

MASTER AGRO BUSINESS SAC RUC: 20600918452 JR GENERAL MANUEL VELARDE 119 URB CERCADO SURQUILLO - LIMA PFRÍ

T+51-1 7912280

### RESOLUCIÓN SENASA

Autorización sanitaria de FABRICANTE/PRODUCTOR Nº 0012-MINAGRI-SENASA Autorización sanitaria de DISTRIBUIDOR Nº 0087 -MINAGRI-SENASA Autorización sanitaria de FORMULADOR Nº 0024 -MINAGRI-SENASA Autorización sanitaria de IMPORTADOR Nº 0118 -MINAGRI-SENASA

www.masteragro.mx

















## GENERALIDADES

STAR WETT® es una nueva tecnología ETACCEL X5 de coadyuvante liquido no iónico especialmente desarrollado para ser utilizado con todo tipo de pesticida como insecticida, fungicidas y fertilizantes foliares de uso agricola.

STAR WETT® al tener contacto sobre la superficie de las hojas produce una película unifome de la pulverización, asegurando una cobertura total, dispersión, mojado y adherente de los productos.

STAR WETT® tiene un efecto inmediato y seguro en climas adversos como periodos de elevadas temperaturas y baia humedad relativa. Obteniendo un mecanismo de acción muy importante donde los plaquicidas pueden verse afectados disminuvendo su potencial.

STAR WETT® lider en aplicación eficiente como Antievaporante. Humectante, Adherente v

### **BENEFICIOS**

STAR WETT® Garantiza los siguientes beneficios.

- -Efectividad a baja dosis aumentando la carrera de los pesticidas.
- -Fija las moléculas de los agroquímicos sobre la superficie vegetal.
- -Minimiza la tensión superficial de las gotas aumentando una mayor cobertura de pulverizado sobre las hojas.
- -No pierde su acción en soluciones alcalinas o ácidas.
- -Reduce la perdida por lavado de lluvias o altas temperaturas.
- -Le da mayor duración a los plaquicidas.
- -Buena sinergia con insecticidas, lineas foliares, linea inmunobioinductor y bioestimulantes. Además con fungicidas preventivos como mancozeb, azufres de alta precipitación.

### REGISTROS

STAR WETT® Es una marca registrada de MASTER AGRO BUSINESS SAC Reservados todos los derechos



# CONTENIDO NETO: LITROS





### AGITAR BIEN ANTES DE USAR

MANTENGASE ALEJADO DE LAS PERSONAS ANIMALES, PRODUCTOS ALIMENTICIOS Y MEDICINAS